



COMUNICADO

ADENDO ERRATA DE DESCRIÇÃO DE NÚMERO DO PREGÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-0123022021 - CPSMR

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, EXPEDIENTE E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DIÁRIAS DO CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS – CEO, DR. RAIMUNDO XAVIER DE ARAÚJO E DA POLICLÍNICA DR. JOSÉ MARTINS DE SANTIAGO, DE RESPONSABILIDADE DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE RUSSAS – CPSMR, DE ACORDO COM AS QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA), DO EDITAL.

O titular da origem desta licitação torna público, para conhecimento dos interessados, que o Sr. **Marcos Rogério Saraiva Chagas**, nomeado pela Portaria nº 08012021/001, de 08 de janeiro de 2021, e assessorado pelos servidores: **Paulo Valente Maia** (Equipe de Apoio) e **Idelmara Medeiros Girão** (Equipe de Apoio), nomeada através desta mesma Portaria, torna público que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL do tipo Menor Preço por Lote, para cotação de preços referente ao objeto deste certame. **Comunica** aos interessados, que:

O que se refere a **publicação que saiu em jornal de grande circulação - JORNAL O POVO e diário oficial do estado – DOE**, cujo teve sua circulação em **26 de fevereiro de 2021**, onde se lê **PP-0122022021-CPSMR**, que por sua vez, **ENCONTRA-SE** com a descrição errada enquanto a **CORRETA** é **PP-0123022021-CPSMR**, conforme edital publicado no site oficial do Tribunal de Contas do Estado – TCE.

Russas – CE, 10 de Março de 2021


Marcos Rogério Saraiva Chagas
Pregoeiro da C E L

CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE MICRORREGIÃO DE RUSSAS -CPSMR